

ПРАЗДНИК ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

ТРАНСПОРТНИКИ КОМБИНАТА ОТМЕТИЛИ ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

В прошедшую субботу сотни трудящихся внутризаводского железнодорожного транспорта заполнили зрительный зал летнего театра в парке металлургов, чтобы в торжественной обстановке отметить свой традиционный праздник—Всесоюзный День железнодорожника.

... Празднично убранная сцена театра. На сцене большой портрет В. И. Ленина. На столе яркие живые цветы. Присутствующие избирают президиум. В него вошли лучшие производственники ЖДТ—передовые машинисты электровозов и паровозов, представители общественных организаций и администрации цеха.

Слово для доклада предоставляется секретарю партийной организации службы подвижного состава А. И. Квасову.

— Нынешний праздник железнодорожников, — говорит т. Квасов, обращаясь к присутствующим, — проходит в обстановке нового небывалого, мощного творческого подъема транспортников, вызванного историческими решениями XXI съезда КПСС и июньского Пленума ЦК КПСС.

Докладчик рассказал о значении и развитии железнодорожного транспорта в стране и на нашем комбинате.

Тов. Квасов рассказал, каких огромных успехов добился коллектив внутризаводского железнодорожного транспорта за истекшее время, обслуживая гигант черной металлургии—наш Магнитогорский комбинат.

Только за первое полугодие этого года коллектив выполнил план грузоперевозок на 103,3 процента, план ремонта локомотивов—на 100,83 процента, план ремонта путей—на 102,7 процента. При этом добился снижения себестоимости грузоперевозок на 2,56 процента.

Большое оживление в дружные ряды железнодорожников внесло движение за звание бригад коммунистического труда. В настоящее время на железнодорожном транспорте комбината соревнуется за коммунистическое звание 51 бригада, численностью в 570 человек. Из этих коллективов лучших успехов добились бригады электровозов № 38, возглавляемые старшим машинистом т. Голушом, № 537, где старшим машинистом трудится т. Кузьмичев, и бригада паровоза № 44-12, где старшим машинистом т. Алексин.

Докладчик отметил целый ряд передовиков производства. Среди них многие машинисты, успешно освоившие новые электровозы. Были названы фамилии тех, кто в День металлурга был удостоен звания «Отличник социалистического соревнования РСФСР», и некоторые фамилии тех, кто представлен на награждение таким значком в честь Всесоюзного дня железнодорожника. Многие трудящиеся в этот вечер были награждены почетными грамотами.

В заключение доклада т. Квасов сказал о задачах, стоящих перед коллективом железнодорожников в предстоящем семилетии и призвал всех присутствующих еще выше поднять знамя социалистического соревнования за досрочное выполнение грандиозных планов семилетки.

С приветственным словом от городского комитета партии, администрации комбината выступили тт. Щербаков и Именов. Были зачитаны приветственные

письма от городского исполнительного комитета, Сталинского райкома партии и поздравительные телеграммы от железнодорожников других заводов страны.

Присутствующих на вечере трудящихся поздравили с праздником пионеры.

После торжественной части состоялся большой концерт Владимирской государственной эстрады. Перед слушателями выступила известная артистка эстрады Лидия Кравцова.

... Массовое гуляние железнодорожников продолжалось и на следующий день—в воскресенье. С самого утра в парк металлургов стали собираться работники внутризаводского железнодорожного транспорта со своими семьями. Администрация и общественные организации ЖДТ позаботились о том, чтобы и дети трудящихся транспорта чувствовали праздник своих родителей. Более тысячи билетов было роздано детям на карусель и детскую железную дорогу.

Вечером на открытой площадке участники художественной самодеятельности клуба ЖДТ показали интересный концерт с обновленной программой для металлургов нашего комбината.

А для железнодорожников в это же время был дан большой концерт художественной самодеятельности Дворца культуры металлургов в летнем театре парка.

Перед зрителями выступил танцевальный коллектив Дворца культуры металлургов. В постановке Веры Ивановны Кожевниковой танцоры впервые исполнили «Майский вальс». Это выступление железнодорожникам очень понравилось. Они долго и горячо аплодировали исполнителям.

З. Подгорская, работница основного механического цеха, рассказала сатирическую сказку Захочера «Буква «Я». Индийский танец исполнила работница комбината Кирпичева.

В новом репертуаре русского народного хора хорошо прозвучали новые песни советских композиторов, а также русские народные песни, подготовленные певцами для выступления перед трудящимися Кузнецкого металлургического комбината.

Задумчиво исполнили две песни композитора Топоренко Валентина Морозова и Мария Петровец. Они спели волжскую лирическую песню «Ох, Волга-речка» и русскую народную песню «Полюбил моряк волжанку».

Энтузиаст пожарного дела

В электромонтерском цехе комбината работает протичником В. Г. Сандулов. Являясь членом добровольной пожарной дружины, т. Сандулов ведет большую и полезную работу по снижению пожарной опасности в цехе. Досконально изучив технологический процесс и пожароопасные места, т. Сандулов своевременно помогает вскрывать работникам пожарной охра-

В этот вечер впервые выступил на сцене участник художественной самодеятельности Дворца культуры металлургов, солист Александр Анкудинов. Александр спел две популярные песни: украинскую народную песню «Черные брови, карие очи» и неаполитанскую песню «Вернись в Сорренто».

В конце первого отделения концерта танцевальный коллектив исполнил украинскую народную пляску.

Во втором отделении концерта особенно понравилось зрителям выступление работницы цеха связи комбината Нины Олисовой. С большим исполнительским мастерством она спела песенку Дунаевского «Звать любовь не надо» и арию Василины из оперы Милотина «Трембита».

В заключение концерта танцевальный коллектив исполнил любимую пляску наших металлургов «Уральскую».

Два часа продолжался этот замечательный концерт народных талантов комбината, который оставил железнодорожникам большое удовлетворение.

Ф. САПРЫКИН.

Хулиганы на футбольном поле

В минувший выходной на стадионе «Металлург» состоялся очередной матч на переносной площадке между командами нашего комбината и «Челябметаллургстроя».

Игра прошла при явном игровом преимуществе хозяев поля. Единственный гол, забитый в первом тайме центральным нападающим «Металлурга» Игорем Михиным с подачи активно играющего правого крайнего Малашкина, решил исход встречи, о которой, кстати говоря, нужно рассказать подробнее.

Не к чести нашему областному центру, прибывшая команда «Челябметаллургстроя» показала себя в Магнитогорске не с хорошей стороны. Началось все с самого приезда. Прибывшим на соревнование футболистам было объявлено, что поле стадиона «Металлург» занято для проведения календарных игр цеховых команд комбината,—место для тренировки отводится на спортивной площадке, где часто тренируются футболисты—мастера класса «Б». Тут же было сказано, что на площадке разрешается проводить тренировки только в тапочках. Несмотря на это, челябинцы всей командой во главе с тре-

Опыт лучших—каждому предприятию

В осуществлении грандиозной программы технического прогресса в народном хозяйстве СССР активное участие принимают рационализаторы и изобретатели. В связи с этим важное значение имеет ознакомление новаторов с научно-технической информацией от Всесоюзного института научно-технической информации, Комитета по делам изобретений и открытий. В этих материалах содержатся краткие описания ценных изобретений и рационализаторских предложений. Однако часто такая информация не доходит до новаторов и это приводит к тому, что предложения, уже осуществленные на родственных предприятиях, нередко разрабатываются вновь.

Чтобы улучшить использование в народном хозяйстве изобретений и рационализаторских предложений, президиум оргкомитета Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов (ВОИР) принял решение—провести во втором полугодии 1959 года общественную проверку использования предложенных новаторов по материалам технической информации, поступившей с 1957 года.

Опыт показал, что подобные мероприятия могут принести хорошие плоды. Так, проведенная в прошлом году МК ВЛКСМ проверка использования предложенных новаторов помогла внедрить на 68 московских предприятиях 416 крупных технических усовершенствований с годовой экономией 42 миллиона рублей.

Учитывая экономическое и воспитательное значение решений ВОИР, бюро ЦК ВЛКСМ обязало все комсомольские организации предприятий принять активное участие в проверке использования в народном хозяйстве наиболее ценных предложений и изобретений.

Оргкомитет Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов считает целесообразным, чтобы с помощью фабрично-заводских комитетов профсоюзов и администрации предприятий были созданы общезаводские проверочные комиссии, которые возглавили бы главные инженеры.

Комиссии должны заслушивать доклады участников проверки о рассмотренных материалах и следить за ускорением внедрения в производство принятых предложений, добиваясь включения соответствующих заданий в планы цехов.

Молодого спортсмена комбината, находящегося в это время на спортивной площадке и сделавшего замечание по этому поводу, гости встретили нецензурной бранью.

Еще «лучше» челябинцы проявили себя во время матча. Особенно «отличились» правый полусредний Брасилов, центральный защитник Эрлих и некоторые другие. Видя преимущество хозяев поля, челябинцы решили грубостью взять перевес в игре. На всем протяжении встречи гости навязывали магнитогорцам эту далеко неспортивную борьбу.

Не унимались челябинцы и после окончания матча. Видимо проигрыш их не устраивал. Уходя с поля вместе с коман-

дой «Металлург», челябинцы посылали в адрес магнитогорских футболистов далеко неупотребительные выражения. Несколько грубых реплик было брошено ими и в адрес зрителей.

Это не первые проделки распоясавшейся челябинской команды, о которых уже докладывали в областной спортивный комитет.

Надо полагать, что после этой игры областной комитет физкультуры примет к нарушителям самые строгие меры.

Пора навести порядок в команде.

П. ШУВАЛОВ,
председатель совета
ДСО «Труд»,
В. ВАРЛЫГИН,
судья первой категории.

НОВЫЕ КНИГИ ПО МЕТАЛЛУРГИИ

1. Семков В. Д., Пермиков А. Я. Опыт определения формы калибров в прокатном производстве. В брошюре дается краткий обзор прокатки в чистовом калибре шестигранного железа.

2. Газовщик доменной печи. М. М. Огольцов.

Описан опыт работы старшего газовщика доменного цеха Череповецкого металлургического завода.

3. Передовой опыт работы Героя Социалистического Труда сталевара П. С. Махота и его бригады на Днепропетровском металлургическом заводе имени Петровского.

4. Опыт работы сталеваров мартеповской печи № 9 Нижнетагильского металлургического комбината.

5. Кулибин В. А. Подготовка руд к плавке. Изд. 2.

Описаны основные методы подготовки к плавке руд чер-

ных металлов и флюсов, технологические процессы рудоподготовительных фабрик: дробильно-сортировочных, рудосортировочных, промывочных, фабрик гравитационного обогащения, магнитообогатительных фабрик, обжиговых, флотационных, брикетных, агломерационных.

6. Струговщиков Д. П. Производство малоуглеродистой стали. Изд. 2.

Излагается технология производства кипящей и спокойной малоуглеродистой стали. Рассматриваются их свойства, пороки и меры предупреждения в процессе плавки и разлива. Освещены вопросы контроля технологии производства и качества слитка. Книга предназначена для ИТР мартеповских цехов, мастеров и квалифицированных сталеваров.

Редактор В. М. ЩИБРА.

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА В КИНО

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: «Война и мир» (II серия).
КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»: «Не имей 100 рублей...».
ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ: «Война и мир» (I

серия), с 6 августа «Когда начинается юность».
КИНОТЕАТР «ДРУЖБА»: «Неподдающиеся».
ДОМ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ (правый берег): «Девушка из Бомбей».